
 

 
 

 

 
 
 
„Svi putovi vode u Rim…“ zato pođi  i ti i upoznaj vječni grad, središte katoličanstva, uvijek lijep, 
uvijek prepun sadržaja za vidjeti i doživjeti… 
 
 

1. DAN: METKOVIĆ  - ITALIJA, ponedjeljak, 21. 9.                         

Okupljanje grupe i polazak autobusa iz autobusnog kolodvora u Metkoviću u 20,30. Slijedi početni duhovni sadržaj i 

informacije o putovanju. Noćna vožnja kvalitetnim turističkim autobusom kroz  Hrvatsku, Sloveniju i Italiju  prema 

Padovi.  
 

2. DAN: PADOVA - RIM, utorak, 22. 9.  
 

Po dolasku u Padovu, u jutarnjim satima, slijedi razgled svetišta svetog Leopolda Mandića i sveta misa. Nastavak 

pješice do bazilike svetog Antuna Padovanskog u kojoj se nalazi grob „sveca svega svijeta“. Razgled veličanstvene 

bazilike i groba svetog Antuna. Slobodno vrijeme za  molitvu, šetnju, odmor, ručak u blizini bazilike svetog Antuna. 

Povratak do parkinga koji se nalazi uz  lijepi trg Prato della Valle, jedan od najvećih trgova u Europi. Nastavak vožnje 

u smjeru Rima. Po dolasku smještaj u hotel ili hodočasnički smještaj u Rimu ili okolici. Večera. Noćenje.  
 

 

3.DAN: RIM, srijeda,  23. 9.   

Rani doručak ili lunch paket zbog audijencije na Trgu svetog Petra.  Vožnja autobusom do trga svetog Petra. 

Sudjelovanje na susretu s papom Lavom XIV. koji se ovdje odvija svake srijede s hodočasnicima iz cijelog svijeta 

(ukoliko u tom trenutku bude u Rimu).  Po završetku čitanja evanđelja i papinog nagovora na više jezika, pozdrava,  

sve zajedno završava molitvom Oče naš. Kraće slobodno vrijeme za ručak. 

Ulazak u baziliku svetog Petra te razgled, za nas katolike, najvažnije bazilike na svijetu. Tu se nalazi  grob prvog pape 

svetog Petra te zemni ostaci mnogih papa, u kripti,  koju ćemo razgledati. Bazilika svetog Petra vrijedna je  divljenja 

zbog veličine i zbog ukrasa, a još više zbog događaja koji su ondje imali mjesto. Predivni mozaici pričaju priču o 

povijesti Crkve, baldahin i oltar nad grobom svetog Petra, grob svetog Ivana Pavla II., kupola, samo su dio svetišta 

koje je nemoguće u potpunosti sagledati i vidjeti. Šetnja pored Anđeoske tvrđave, Anđeoskim mostom prema jednom 

od najljepših trgova Rima, Piazzi Navoni.  Nastavak šetnje prema trgu na kojem se nalazi Panteon. Produžujemo do 

Fontane di Trevi, Španjolskog trga te Papinskog hrvatskog zavoda Svetog Jeronima. Sveta misa. Smještaj u hotel ili 

hodočasnički smještaj u Rimu ili okolici. Večera. Noćenje. 

 
 

4. DAN: RIM, četvrtak, 24. 9.  

Doručak. Odlazak do Kalistovih katakombi te hodočasnički posjet ovog svetog mjesta. Sveta misa. Produžiti ćemo do 

bazilike  sv. Pavla izvan zidina.  Razgled predivne bazilike gdje nas dočekuju relikvije, zemni ostaci velikana vjere, 

svetoga Pavla. Bazilika s pet lađa ostavlja bez daha. Slobodno vrijeme za molitvu,  za pojesti sendvič, kavu... Pred 

nama je razgled bazilike Svetog Ivana Lateranskog, prve crkve u kršćanstvu, majke i glave crkava Rima i svijeta,  

mjesta središta Crkve sve do odlaska papa u Avignon. Produžujemo do bazilike svete Marije Velike. Predivni 

ranokršćanski mozaici najstarije bazilike posvećene Blaženoj Djevici Mariji, ostaci  betlehemskih jaslica, uspomena 

na našeg blaženika Alojzija Stepinca i kardinala Franju Šepera koji su tamo slavili mlade mise ispunjavaju dušu 

ljepotom.  Odlazimo pješice do   bazilike svetog Petra u okovima te do Coloseuma.   Smještaj u hotel ili hodočasnički 

smještaj u Rimu ili okolici. Večera. Noćenje. 

 

5. DAN: RIM – METKOVIĆ, petak, 25. 9. 

Doručak. Vožnja prema Kapitoliju. Pogledat ćemo, s prekrasnog vidikovca, kao na dlanu, Forum Romanum, središte 

života iz razdoblja republike i oživjeti u mašti život koji se ovdje odvijao i utjecao na kulturu kroz stoljeća koja su 

slijedila. Posjetit ćemo i crkvu svete Marije od nebeskog  žrtvenika, glavnu kapitolijsku crkvu, u kojoj je pokopana i 

posljednja bosanska kraljica hrvatskih korijena Katarina Kosača, žena kralja Stjepana Tomaša. Tu je u jednoj od 

kapelica i Bambino Gesu – Dijete Isus, kip malog Isusa kojemu djeca iz cijeloga svijeta pišu pisma. Šetnja pored 

Oltara domovine na Venecijanskom trgu. Uz put ćemo posjetiti predivnu  crkvu Il Gesu, gdje je i grob svetog Ignacija 

Loyolskog. Oko 12,00/13,00 vožnja prema domovini. Dolazak oko 06,00/07,00 u subotu ujutro. 
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HODOČAŠĆE U RIM I PADOVU 

ŽUPA GABELA POLJE 

21.-25. 9. 2026. 
  

 



CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI: 570 eura 

nadoplata za jednokrevetnu 90 eura 

kalkulacija na bazi 45 putnika 

Napomena: Hodočašće u Rim je jako lijepo, ali je zbog udaljenosti (vožnja autobusom) i posebno 

zbog puno hodanja zahtjevno, tako da svatko, poznavajući svoje mogućnosti, treba donijeti odluku ići 

ili ne. 
 

CIJENA UKLJUČUJE: 

- Prijevoz kvalitetnim turističkim autobusom  na navedenim relacijama 

- pristojbe za ulaske autobusa u gradove Padovu i Rim,  

- pratitelja tijekom puta,  

- smještaj u  kvalitetnom hodočasničkom domu ili hotelu, u dvokrevetnim sobama (svaka soba ima tuš i wc) na 

osnovi 3 polupansiona(doručak, večera, noćenje) u Rimu ili okolici,  

- ulaznica za Katakombe svetog Kalista (10 eura) 

- sve razglede prema programu, jamčevinu, troškove organizacije i provedbe putovanja.  

Kod upisa je potrebno uplatiti 100 eura, a ukupni iznos cijene treba biti uplaćen najkasnije do 18. 8. 2026.  

CIJENA NE UKLJUČUJE:  

- sve ono što ne piše pod uključuje. Piće uz večere. 

Svim putnicima preporučamo doplatu paketa putnog osiguranja: putno-zdravstveno osiguranje. 

    ZA SVA PITANJA JAVITI SE ŽUPNIKU! 

Putujte sa Smislom! 
 

 


